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平成２９年度第２回南丹市立障害者支援施設運営委員会議事録 
 

１． 招集年月日 平成２９年１１月２０日（月） 

 

２．開催年月日 平成２９年１２月１５日（金）午前１０時～ 

 

３．開催場所  園部公民館 大研修室 

 

４．委員の総数及び出席者数並びにその氏名 

（１）委員の総数     ２１名 

（２）出席者数      １８名 

（３）出席した委員の氏名（敬称略） 

役職 氏名 選出区分 出欠 備考 

委員長 佐野 清 社会福祉関係者 ○  

副委員長 八木 節子 社会福祉関係者 ○  

委員 吉田 進 社会福祉関係者 ○  

委員 平井 喜代子 障害福祉関係者 ○  

委員 清水 謙次 障害福祉関係者 ○  

委員 船越 昭 障害福祉関係者 ○  

委員 木村 孝子 障害福祉関係者 ○  

委員 河方 里美 障害福祉関係者 ×  

委員 塩貝 範子 障害福祉関係者 ○  

委員 谷口 和  社会福祉関係者 ○  

委員 南  清 社会福祉関係者 ○  

委員 坪井 秀粹 社会福祉関係者 ○  

委員 奥村 史代 障害福祉関係者 ×  

委員 坂井  障害福祉関係者 ○  

委員 宇野 弘一 障害福祉関係者 ○  

委員 湯浅 公雄 事業利用者家族の会 ×  

委員 筒井 マサ子 事業利用者家族の会 ○  

委員 湯浅 徳子 事業利用者家族の会 ○  

委員 山内 正 学識経験者 ○  

委員 樋口 三千男 学識経験者 ○  

委員 井尻 治 市議会議員 ○  

合計 21名 
 

18名 
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５．傍聴者数 ０名 

 

６．議事の経過の要領及び議事別の議事事項 

司 会  失礼します。定刻になりましたので、ただ今から南丹市立障害者支援施設

運営委員会を開会させていただきます。 

 司会を務めさせていただく南丹市社会福祉課参事の矢田でございます。よ

ろしくお願いいたします。 

 本日は、21人の委員さんのうち、18人の方にご出席ただいております。南

丹市立障害者支援施設条例第11条第2項に定める過半数以上の出席となって

おりますので、本委員会は成立していることを報告いたします。 

司 会 それでは開会にあたり、佐野委員長からご挨拶をいただきます。 

委員長 あらためて、みなさんおはようございます。 

１２月に入り冬らしく厳しい寒さの時期となりました。インフルエンザの

流行する季節でありますので、施設ではインフルエンザが蔓延しないような

対策を講じていると聞きます。今後十分に注意して対応いただきたいと思い

ます。 

本日運営員会を開催させていただき、多くの委員さんに参加いただきまし

てお礼申し上げます。 

特に各施設の運営は順調に進行していると感じています。これもひとえに

近隣のみなさんと委員のみなさんのご支援の賜物と感じております。 

各施設については、施設の運営だけでなく地域のみなさんとの交流などの

取組みの中で施設の中身を発信していくという取組みをされていると聞きま

す。今後もこのような取組みが発展していくことを期待しております。 

今日はこの全体会で副委員長が退任されたことを受けて、新たな副委員長

の選出を予定しています。 

今年一年、災害等の関係で直接的に南丹市の施設に被害は無かったが、他

地域では災害復旧が続いている状況で、日常色々なことに関心を持って取り

組んでいきたいと考えておりますので、よろしくお願いします。 

本日お集まりいただいたことにお礼を申し上げて、開会の挨拶とさせてい

ただきます。 

司 会 ありがとうございました。 

それでは議事に入らせていただきます。 

南丹市立障害者支援施設条例第11条第1項の規定により、佐野委員長に議

長をお世話になりますので、よろしくお願いいたします。 
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議 長  それでは議長を務めさせていただきますので、円滑な議事の進行に、ご協

力をお願いいたします。 

 はじめに、委員交代についてに入ります。事務局より説明をお願いします。 

事務局 

 

南丹市社会福祉協議会の役員改選に伴う新委員の方をご紹介させていただ

きます。 

南丹市社会福祉協議会理事 八木 節子 委員です。 

なお、南丹市社会福祉協議会の役員改選は本年６月にあり、委員委嘱は役

員改選日からであるため、委嘱状は先に交付しておりますのでご了承願いま

す。 

八木委員には平成３０年３月３１日までの任期の間、大変お世話になりま

すが、よろしくお願いいたします。 

議 長 八木委員にはこれまでの経験を生かし、南丹市立障害者支援施設の益々の

発展に寄与していただけますよう、よろしくお願い申し上げます。 

つづきまして、副委員長選出について事務局より説明をお願いします。 

事務局 

 

 これまで副委員長をお世話になっておりました谷 幸さんが退任されまし

たので、全体会の副委員長が空席になっております。 

 副委員長は委員の互選により選出したいと思います。どのようにさせてい

ただいたらよろしいか、お諮りします。 

坂井委員 臨時案件でありますので、事務局一任で良いかと思います。 

議 長 事務局一任でよいでしょうか。 

委 員 異議なし 

議 長 それでは事務局より提案をお願いします。 

事務局 

 

事務局より提案させていただきます。 

副委員長は八木 節子 委員にお願いしたいと存じますが、ご異議はござ

いませんか。 

委 員 異議なし 

事務局 

 

それでは八木 節子 委員、どうぞよろしくお願いいたします。副委員長

席に移動をお願いします。 

議 長 八木委員、どうぞよろしくお願いします。 

続きまして、その他に入ります。事務局から何かありますか。 

事務局 失礼します。福祉事務所長の榎本です。日頃お世話になりまして、ありが

とうございます。１点ご報告させていただきます。 

現在、指定管理をしています八木、日吉、美山それぞれの施設の管理につ

きましては、平成２８年４月１日から平成３０年３月３１日までを指定管理

期間として、八木、日吉につきましては南丹市社会福祉協議会、美山につき
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ましてはあゆみ会に指定管理者としてお世話になってきたところでございま

す。 

来年度からにつきまして、平成３０年４月１日から平成３２年３月３１日

までの２年間の新たな指定管理者の指定として、現在１２月定例議会へ議案

提案しております。引続き、八木、日吉は南丹市社会福祉協議会、美山はあ

ゆみ会へ指定管理をお世話になりたいというところで議会の審議を賜ってい

るところです。 

１２月２０日に最終的に議決をいただけると考えて進めておりますので、

ご報告いたします。 

議 長 事務局から他にありませんか。 

事務局 失礼いたします。あゆみ会の竹内と申します。今、指定管理を報告いただ

きましたが、それに関連してあゆみ工房においては、現在、就労継続支援 B

型施設として運営していますが、平成３０年４月から生活介護も開始し、多

機能型として運営させていただきたく考えていますので、ご報告いたします。 

議 長 ただいま、市とあゆみ会から来年度の取組について報告いただきました。

事務局において、その他何かありませんか。 

事務局 特になし 

議 長 事務局からは特に無いようですので、委員の皆さま何かありませんか。 

委 員 特になし 

議 長  それでは、特に無いようですので、これで議長を降壇して、以後の進行を

司会にお返ししたいと思います。 

議事進行にご協力いただき、ありがとうございました。 

司 会  佐野委員長、円滑な議事進行、ありがとうございました。 

 それでは、閉会にあたりまして、八木副委員長からごあいさつをいただき

ます。 

副委員長  失礼します。 

 皆さま、本日は寒い中ご出席いただきましてありがとうございました。 

 本日、私が委員交代で入らせていただきまして、副委員長という大役をさ

せていただくこととなりました。微力ではありますが、一生懸命頑張ります

ので、皆様の温かいご指導ご鞭撻をよろしくお願いいたします。 

 気候も例年より寒くなり、体調管理も大変ですが、皆さまご自愛いただき

まして、今後も運営委員会にご協力いただきますよう、よろしくお願いいた

します。 

司 会  以上をもちまして委員会を閉会させていただきます。 

 


